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ATA DA REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE PLANEJAMENTO, A VALIAÇÃO E 1 
SANEAMENTO – CT-PAS.  2 
Aos três dias do mês de dezembro de dois mil e sete, realizou-se a 5ª Reunião da Câmara 3 
Técnica de Planejamento, Avaliação e Saneamento – CT-PAS, Biênio 2007/2008, do Comitê da 4 
Bacia Hidrográfica do Pontal do Paranapanema – CBH-PP, na sede do Departamento de Águas 5 
e Energia Elétrica, onde estiveram presentes representantes dos segmentos: Estado : SABESP 6 
(Luiz Alberto de Almeida); DAEE (Emerson Sampieri Burneiko); DEPRN (Vanderlei Teodoro 7 
Pereira e Izio Barbosa de Oliveira) e INSTITUTO FLORESTAL (José Carvalho). Sociedade  8 
Civil : ASSOCIAÇÃO DOS ENGENHEIROS, ARQUITETOS E AGRÔNOMOS DE PRESIDENTE 9 
PRUDENTE (Marcelo Gomes de Oliveira Néias); SINDICATO DA INDÚSTRIA DA 10 
CONSTRUÇÃO CIVIL DO ESTADO DE SÃO PAULO (Marco Aurélio Cesco); ASSOCIAÇÃO 11 
ECOLÓGICA REGIONAL DE PRESIDENTE PRUDENTE (Valter José Crepaldi Ganâncio) 12 
APOENA (Luiz Antonio Raizzaro) e ORGANIZAÇÃO SOROPTIMISTA INTERNACIONAL DE 13 
PRESIDENTE PRUDENTE (Irene Sartori Nehring) Municípios : SANDOVALINA (Fábio Yukio 14 
Ogassawara); IEPÊ (João Olavo Almeida Prado de Oliveira); PRESIDENTE PRUDENTE (José 15 
Enóe Laperuta); MARTINÓPOLIS (Carlos Alberto Moreira Ferri); PRESIDENTE EPITÁCIO (Ailton 16 
Nonato); PIQUEROBI (Juliano Nendza Dias); TEODORO SAMPAIO (Luiz Fernando Costa); 17 
PRESIDENTE VENCESLAU (Minoru Maemura) e ALVÁRES MACHADO (Roberto Yassuo 18 
Shirasaki) além de outros convidados conforme registro próprio O coordenador da CT-PAS, 19 
Emerson Sampieri Burneiko, coloca em discussão a ata da reunião anterior. O representante do 20 
DEPRN, Izio Barbosa de Oliveira, propõe uma correção ortográfica necessária para a 21 
concordância de uma frase e sugere que conste nas próximas atas a numeração correspondente 22 
a cada linha na margem esquerda e a numeração de cada reunião. Em seguida a Ata é colocada 23 
em votação e com as devidas propostas é aprovada por todos. Prosseguindo a reunião, o 24 
Coordenador da CT-PAS passa a palavra para o representante da APOENA, Luiz Antonio 25 
Raizzaro, para que o mesmo esclareça a todos os motivos da realização da reunião. Após os 26 
esclarecimentos prestados pelo Senhor Luiz Antonio Raizzaro, é dado início as discussões 27 
referentes às prioridades de investimento dos recursos do FEHIDRO/2008. Após algumas 28 
discussões referentes à Prioridade Resíduos de Serviço de Saúde, o representante da AERPP, 29 
Valter José Crepaldi Ganâncio, propõe a divisão do objetivo em “Resíduos de Serviços de Saúde 30 
de âmbito local ou regional (Estudos, Projetos e Licenciamentos)” e “Resíduos de Serviços de 31 
Saúde de âmbito local ou regional (Obras/Equipamentos)”. O representante da Prefeitura 32 
Municipal de Presidente, José Laperuta, propõe que conste no artigo 7º Parágrafo Segundo o 33 
georreferenciamento em carta do IBGE, no mínimo, escala 1:50.000. O representante da 34 
Prefeitura Municipal de Piquerobi, Juliano Nendza Dias, propõe que os projetos de Erosão Rural 35 
sejam apresentados conforme padrões técnicos da CATI, já que o mesmo é Agente Técnico do 36 
FEHIDRO em projetos desta natureza. Em seguida os presentes discutem as pontuações para 37 
os investimentos dos recursos do FEHIDRO 2008. O representante da Prefeitura Municipal de 38 
Piquerobi, Juliano Nendza Dias, propõe que a pontuação do Item A, do critério Controle e 39 
Prevenção de Erosão Rural seja de 08 pontos para solicitação de obra e 03 pontos para 40 
solicitação de projeto. Em seguida o Coordenador da CT-PAS, Emerson Sampieri Burneiko, 41 
agradece a presença de todos e encerra a reunião. Nada mais havendo a tratar, eu, André de 42 
Oliveira Silva, Secretário “ad-hoc”, encerro esta ata que, após lida, se aprovada, será assinada 43 
por quem de direito. Presidente Prudente, 03 de dezembro de 2007. 44 
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